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Email * 

 
gsquarepatil@gmail.com 

 
Name * 

 
Gaurav patil 

 
Class and Roll No. * 

 
MBA 2 

 
Mobile No. * 

 
9503900078 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
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The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

inadequate 

very inadequate 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
 

 

Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

very difficult 
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How much of the syllabus was taught in class? * 

85 to 100 % 

 
70 to 80 % 

 
55 to 70 % 

 
below 55 % 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time? * 

Always 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 
 

 

What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

excellent 

neutral 

inadequate 

very inadequate 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
 

 

 

 

                                                            

Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you * 

Every time 

Usually 

Occasionally 

rarely 

Are u satisfied for training and placement cell * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

 

 

 

                                                            

Are you satisfied with seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 



06/10/2024, 21:56 Students Feedback Form 2019-20 

https://docs.google.com/forms/d/13mIrYz_uDAyX9erig-QASmDwSuivDAsoIX-RN3fRBIE/edit#response=ACYDBNiyJK2Kko-6RkocIsXHqzNr2ZXw… 7/6 

 

 



06/10/2024, 21:56 Students Feedback Form 2019-20 
 

 

 
Give your suggestions relating to the curriculum you are studying. * 

 
All is well 

 
 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

Forms 
 
 

                                                            

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


06/10/2024, 21:56 Students Feedback Form 2019-20 

https://docs.google.com/forms/d/13mIrYz_uDAyX9erig-QASmDwSuivDAsoIX-RN3fRBIE/edit#response=ACYDBNiyJK2Kko-6RkocIsXHqzNr2ZXw… 9/6 

 

 



06/10/2024, 21:57 Students Feedback Form 2019-20 

https://docs.google.com/forms/d/13mIrYz_uDAyX9erig-QASmDwSuivDAsoIX-RN3fRBIE/edit#response=ACYDBNjCUXlpMlUqtnVj3qNDlzhw5iyuL… 1/6 

 

 

 
Email * 

 
roshanijaiswal1814@gmail.com 

 
Name * 

 
Roshani Sanjay Jaiswal 

 
Class and Roll No. * 

 
MBA 2nd 18 

 
Mobile No. * 

 
9850360593 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
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The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

inadequate 

very inadequate 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
 

 

Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

very difficult 
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How much of the syllabus was taught in class? * 

85 to 100 % 

 
70 to 80 % 

 
55 to 70 % 

 
below 55 % 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time? * 

Always 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 
 

 

What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

excellent 

neutral 

inadequate 

very inadequate 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
 

 

 

 

                                                            

Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you * 

Every time 

Usually 

Occasionally 

rarely 

Are u satisfied for training and placement cell * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

 

 

 

                                                            

Are you satisfied with seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Give your suggestions relating to the curriculum you are studying. * 

 
No 

 
 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

Forms 
 

                                                            

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 
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Name of Faculty- * 

 
Prof. Vaijayanti Asodekar 

 
Designation * 

 
Asst.Prof. 

 
E Mail Id * 

 
Vp.asodekar@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
7972047279 
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

A. Excellent 

 
B. Good 

 
C. Average 

 
D. Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 
55% to 69% 

 
70 % to 84% 

 
85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

A. Strongly Agree 

 
B. Agree 

 
C. Strongly Disagree 

 
D. Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

Forms 
 

                                                            

10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 
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Godavari Foundation’s 

Godavari Institute of Management & Research, Jalgaon. 

Employer Feedback Form 

( 2020-2021 ) 
 

 

Name of the Company - 

Markiv seeds , Ahmedabad 
Location - 

Jalgaon 
Designation - Territory manager 

Name of the Employer:- Mr. Tayde 

Name of the Employee:- Vivek ahir 

Employer Phone- 7588052581 

Employer Email- 

1. Curriculum relevant for employability. 

A. Strongly Agree 

B. Agree 

C. Neutral 

D. Disagree 

E. Strongly Disagree 

2. Curriculum effective in developing innovative thinking. 

A. Strongly Agree 

B. Agree 

C. Neutral 

D. Disagree 

E. Strongly Disagree 



 

3. Syllabus effective in developing skill oriented human resources. 

A. Strongly Agree 

B. Agree 

C. Neutral 

D. Disagree 

E. Strongly Disagree 

4. Current syllabus is need based. 

A. Strongly Agree 

B. Agree 

C. Neutral 

D. Disagree 

E. Strongly Disagree 

5. Effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship. 

A. Strongly Agree 

B. Agree 

C. Neutral 

D. Disagree 

E. Strongly Disagree 

6. Suggestions if any . 
 

 
 



06/10/2024, 21:58 Students Feedback Form 2020-21 

https://docs.google.com/forms/d/10pDSrV2XKaOnwDGyhk_G-8HvtXhTVaI-QF5G1tUiz8I/edit#response=ACYDBNgD95M2rn2RtPd0dW4wuJ7FZ… 1/6 

 

 

 
Email * 

 
drnitinpatil1906@gmail.com 

 
Name * 

 
Dr Nitin Dilip Patil 

 
Class and Roll No. * 

 
MBA 1st, roll no 45 

 
Mobile No. * 

 
9096388266 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
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The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

inadequate 

very inadequate 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 

 
 

 

Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

very difficult 
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How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 
Option 2 

 
55 to 70 % 

 
below 55 % 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Always 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 

 
 

 

What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

excellent 

neutral 

inadequate 

very inadequate 
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Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

Are you satisfied with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

 
 

 

 

                                                           

Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Are u satisfied for online campus thro' training and placement cell * 

Yes 

No 

Maybe 

Teachers encourage you to participate in virtual extracurricular activities. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
Give your suggestions relating to the curriculum you are studying. * 

 
Nothing 

 

 
 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you * 

Every time 

Usually 

Occasionally 

rarely 
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Email * 

 
ashishparate66@gmail.com 

 
Name * 

 
Ashish Parate 

 
Class and Roll No. * 

 
41 

 
Mobile No. * 

 
09405124781 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
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The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

inadequate 

very inadequate 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 

 
 

 

Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

very difficult 
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How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 
Option 2 

 
55 to 70 % 

 
below 55 % 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Always 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 

 
 

 

What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

excellent 

neutral 

inadequate 

very inadequate 
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Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

Are you satisfied with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

 
 

 

 
 

                                                           

Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

Maybe 



06/10/2024, 21:58 Students Feedback Form 2020-21 

https://docs.google.com/forms/d/10pDSrV2XKaOnwDGyhk_G-8HvtXhTVaI-QF5G1tUiz8I/edit#response=ACYDBNh71sFjtLPtDsW-60HymV-58VN… 5/6 

 

 



06/10/2024, 21:58 Students Feedback Form 2020-21 

https://docs.google.com/forms/d/10pDSrV2XKaOnwDGyhk_G-8HvtXhTVaI-QF5G1tUiz8I/edit#response=ACYDBNh71sFjtLPtDsW-60HymV-58VN… 6/6 

 

 

Are u satisfied for online campus thro' training and placement cell * 

Yes 

No 

Maybe 

Teachers encourage you to participate in virtual extracurricular activities. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral Agree 

Strongly agree 

 
Give your suggestions relating to the curriculum you are studying. * 

 
no 

 

 
 

 

 

 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you * 

Every time 

Usually 

Occasionally 

rarely 
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Name of Faculty- * 

 
Dr. Neelima Warke 

 
Designation * 

 
Asst.Prof. 

 
E Mail Id * 

 
Nilma03warke@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
9822469373 
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

A. Excellent 

 
B. Good 

 
C. Average 

 
D. Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 
55% to 69% 

 
70 % to 84% 

 
85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

A. Strongly Agree 

 
B. Agree 

 
C. Strongly Disagree 

 
D. Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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Forms 

                                                           

10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 
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Email. * 

 
kalyani33@gmail.com 

 

Name * 

 
Kalyani shrikant saraf 

 

Address for Correspondence * 

       NILPRABHA, Plot No.6, Tapi Nagar, Bhusawal 

 

Mobile No. * 

 
7030449457 

 

Batch Year/Year of Passing * 

 
2018 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

Alumni Meet Feedback Form 2020-2021 

Online Alumni Meet 2021 organised by Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon.  

mailto:kalyani33@gmail.com
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Are you willing to contribute to the development of the college? * 

Yes 

No 

Maybe 

How do you rate development activities organized by the college for your overall development. * 

Highly Satisfied 

Satisfied Neutral 

Satisfied 

 
 

 

Please select the appropriate option as per the following criteria. 

Do you feel proud to be associate with GIMR as Alumni? * 

Yes 

 

No 
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Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of study? * 

Yes 

 

No 

is knowledge gained in GIMR relevant in your present job? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

FEEDBACK ABOUT ACADEMICS & FACULTY: 
 

 

Will you recommend your relatives/friends to enroll at GIMR? * 

Yes 

No 

Maybe 
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How do you rate students teachers relationship in GIMR as a whole? * 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

 

Poor 

 
 

were the faculty members cooperative for academic support and overall development? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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Do you have any suggestions regarding curriculum * 

 
Conduct  more meet for alumni in pune. 

 
Do you have any suggestions regarding Development of GIMR? * 

 
Give chance to alumni for seminar 

 
Other sugeestions * 

 
Conduct more workshop and seminar  

 

GENERALIZED EXPERIENCE SHARING: 
 

 

 

 
This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between 

industry and academic. 

* 

1 

2 

3 

4 

5 
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Name of the Organization * 

 
Senior System Engineer Trainee 

 

Name of the Employer * 

Mr. Amit Bharambe 

 

Email Id * 

 
info@nslead.com 

 

Name Of Employee * 

 
Shubham Milind Atwal 

 

 

 

 
 

 

 

 

EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM 

for course curriculum 

Firstly, we are thankful to you for offering employment to our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many students of our institute are already working with you. We shall appreciate you if you can spend a 

couple of minutes to fill up this feedback form on “Student Performance and curriculum” and give us your valuable 

suggestions for further improvements to our institute curriculum and to provide better employees in future. 

mailto:info@nslead.com
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1) Ability to Solve Work Place Problem * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

2) Technical Knowledge/Skill * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

 
 

 

 

                                                           

 

Designation Of Employee * 

 
Junior admin officer 
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4) Planning Organization Skill * 

Very good 

Good 

Average 

Poor 

5) Skills acquired from the curriculum * 

Poor; 

Average; 

Good 

Very Good; 

 

Excellent. 

 
 

 

3) Ability to take up extra responsibility * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 
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7) willingness to learn new Technics & Ability to learn new Idea. * 

Yes 

No 

Other: 

8) Leadership Skill * 

Average 

Good 

Very Good 

Poor 

Other: 
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 Forms 

6) Conclusiveness of the syllabus for the students’ readiness towards recruitment  * 

Poor; 

Good; 

Very Good; 

Excellent. 
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Name of the Organization * 

 
Ukay metal pvt Ltd Nashik 

 
Name of the Employer * 

 
Rajendra Katore 

 
Email Id * 

 
khadkemayur95@gmail.com 

 
Name Of Employee * 

 
Mayur satish khadke 

 

 

 

 
 

 

 

 

EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM 

for course curriculum 

Firstly, we are thankful to you for offering employment to our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many students of our institute are already working with you. We shall appreciate you if you can spend a 

couple of minutes to fill up this feedback form on “Student Performance and curriculum” and give us your valuable 

suggestions for further improvements to our institute curriculum and to provide better employees in future. 

mailto:khadkemayur95@gmail.com
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1) Ability to Solve Work Place Problem * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

2) Technical Knowledge/Skill * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

 
 

 

 

                                                           

 
Designation Of Employee * 

 
Junior admin officer 
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4) Planning Organization Skill * 

Very good 

Good 

Average 

Poor 

5) Skills acquired from the curriculum * 

Poor; 

Average; 

Good 

Very Good; 

 

Excellent. 

 
 

 

3) Ability to take up extra responsibility * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 
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7) willingness to learn new Technics & Ability to learn new Idea. * 

Yes 

No 

Other: 

8) Leadership Skill * 

Average 

Good 

Very Good 

Poor 

Other: 
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 Forms 

6) Conclusiveness of the syllabus for the students’ readiness towards recruitment  * 

Poor; 

Good; 

Very Good; 

Excellent. 
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Student Full Name * 

 
Sayali Baviskar 

 
E mail * 

 
Sayalibaviskar96@gmail.com 

Course * 

MBA 

 
Mobile No.- * 

 
9850678202 

 

 

 

 
 

 

 

 

Student Feedback Form 2021-2022 

Student Feedback Form 2021-2022 
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Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

Other: 

The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

Inadequate 

 
 

 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

Neutral 

Very inadequate 

 

Inadequate 

How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 

70 to 80 % 

 

55 to 70 % 

 

below 55 % 

 
 

 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

May be 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly agree 

Agree Disagree 

Neutral 

 
 

 

 

                                                           

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Yes 

No 

Maybe 
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This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 
 

                                                           

Are you satisfied ed with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Student Full Name * 

 
Hemlata patil 

 
E mail * 

 
hemlatapatil2018@gmail.com 

Course * 

MBA 

 
Mobile No.- * 

 
8766998774 
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Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

Other: 

The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

Inadequate 

 
 

 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

Neutral 

Very inadequate 

 

Inadequate 

How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 

70 to 80 % 

 

55 to 70 % 

 

below 55 % 

 
 

 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

May be 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly agree 

Agree Disagree 

Neutral 

 
 

 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Yes 

No 

Maybe 
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 Forms 
 

                                                           

Are you satisfied ed with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Name of Faculty- * 

 
Prof. Megha Pal. 

 
Designation * 

 
Asst.Prof. 

 
E Mail Id * 

 
meghapal415@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
7507507914 
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

Excellent 

 

Good 

 

Average 

 

Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 

55% to 69% 

 

70 % to 84% 

 

85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

Strongly Agree 

 

Agree 

 

Strongly Disagree 

 

Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


05/10/2024, 11:09 Teacher Feedback Form 2021-2022 

https://docs.google.com/forms/d/1FnuruEQC_aB8FdtlmkegBuFrsxNZPboV8bftl1G-4_k/edit#response=ACYDBNgQaVe1FqHQj3GH0J6O2uxIvGodkL… 6/5 

 

 

 



6/21/23, 3:01 PM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 61/272 

 

 

 
Student Name * 

 
Yogeshwari vinod jaitkar 

 
Class * 

 
BBA 1st 

 
Rollno * 

 
02 

 
Mobile * 

 
7709292014 

 
E-Mail * 

 
jaitkaryogeshwari@gmail.com 

 

 
 

 

 

 

 

Student Feedback form 

Godavari foundation's 

Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon NACC 

accridated B+ (An ISO 9001-2015 certified institution) (A?liated to 

NMU, Jalgaon & Approved by AICTE,Govt of INDIA) Academic 

Year 2022-2023 

The respondent's email (jaitkaryogeshwari@gmail.com) was recorded on submission of this form. 

mailto:jaitkaryogeshwari@gmail.com


6/21/23, 3:01 PM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 62/272 

 

 

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond Syllabus * 

Yes 

 
No 

3.Is the Teacher communicated with students properly? * 

Yes 

 
No 

4. Is the teachers well prepared with new technology ? 

Yes 

No 

Partially 

 
 

 

 

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University ? * 

Yes 

 
No 



6/21/23, 3:01 PM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 63/272 

 

 

6. Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars by the teachers * 

Yes 

 
No 

7. Conducting the classroom discussions, seminars and presentations ,Guest lectures in 

college 

* 

Yes 

 
No 

8. Helps students in exploring the area of study in involved in the practical. * 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

5. Regularity of teacher in taking Classes * 

100% 

 
75% 

 
50% 

 
25% 



6/21/23, 3:01 PM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 64/272 

 

 

10. Helping the students in conducting * 

pracaticals through set of instructions or demonstrations 

Yes 

 
No 
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Forms 
 

                                                           

9. Helps students facing physical, emotional and learning challenges * 

Yes 

 
No 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 66/272 

 

 

 
Student Name * 

 
Ashmit patil 

 
Class * 

 
Bba-1year 

 
Rollno * 

 
8 

 
Mobile * 

 
7218716314 

 
E-Mail * 

 
ashmitpatil7218@gmail.com 

 

 
 

 

 

 

 

Student Feedback form 

Godavari foundation's 

Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon NACC 

accridated B+ (An ISO 9001-2015 certified institution) (A?liated to 

NMU, Jalgaon & Approved by AICTE,Govt of INDIA) Academic 

Year 2022-2023 

The respondent's email (ashmitpatil7218@gmail.com) was recorded on submission of this form. 

mailto:ashmitpatil7218@gmail.com
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2. Has the Teacher covered relevant topics beyond Syllabus * 

Yes 

 
No 

3.Is the Teacher communicated with students properly? * 

Yes 

 
No 

4. Is the teachers well prepared with new technology ? 

Yes 

No 

Partially 

 
 

 

 

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University ? * 

Yes 

 
No 



6/21/23, 3:01 PM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit?pli=1#responses 68/272 

 

 

6. Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars by the teachers * 

Yes 

 
No 

7. Conducting the classroom discussions, seminars and presentations ,Guest lectures in 

college 

* 

Yes 

 
No 

8. Helps students in exploring the area of study in involved in the practical. * 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

5. Regularity of teacher in taking Classes * 

100% 

 
75% 

 
50% 

 
25% 
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10. Helping the students in conducting * 

pracaticals through set of instructions or demonstrations 

Yes 

 
No 
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Forms 
 

                                                           

9. Helps students facing physical, emotional and learning challenges * 

Yes 

 
No 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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10/7/24, 10:16 AM EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM for course curriculum 

https://docs.google.com/forms/d/15rybeCnlyi_MJACLxvOcBngTs52DcFKOWzONqvzo0DU/edit#response=ACYDBNgYZ5MFbMS_E8RIAFWo7uyjolP… 1/4 

 

 

 
Name of the Organization * 

 
Ukay metal pvt Ltd Nashik 

 
Name of the Employer * 

 
Rajendra Katore 

 
Email Id * 

 
khadkemayur95@gmail.com 

 
Name Of Employee * 

 
Mayur satish khadke 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM 

for course curriculum 

Firstly, we are thankful to you for offering employment to our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many students of our institute are already working with you. We shall appreciate you if you can spend 

a couple of minutes to fill up this feedback form on “Student Performance and curriculum” and give us your 

valuable suggestions for further improvements to our institute curriculum and to provide better employees in 

future. 

mailto:khadkemayur95@gmail.com


10/7/24, 10:16 AM EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM for course curriculum 
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1) Ability to Solve Work Place Problem * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

2) Technical Knowledge/Skill * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

 
 

 

 

                                                           

 
Designation Of Employee * 

 
Junior admin officer 



10/7/24, 10:16 AM EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM for course curriculum 
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4) Planning Organization Skill * 

Very good 

Good 

Average 

Poor 

5)   Skills acquired from the curriculum * 

Poor; 

Average; 

Good 

Very Good; 

 
Excellent. 

 
 

 

3) Ability to take up extra responsibility * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 



10/7/24, 10:5 AM EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM for course curriculum 
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7) willingness to learn new Technics & Ability to learn new Idea. * 

Yes 

No 

Other: 

8) Leadership Skill * 

Average 

Good 

Very Good 

Poor 

Other: 
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Forms 

6) Conclusiveness of the syllabus for the students’ readiness towards recruitment * 

Poor; Good; 

Very Good; 

 
Excellent. 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Name of the Organization * 

 
MAHINDRA FIRST CHOICE WHEELS LIMITED 

 
Name of the Employer * 

 
Cars and Bikes 

 
Email Id * 

 
koli.vijay@mahindra.com 

 
Name Of Employee * 

 
Vijay Prakash Koli 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM 

for course curriculum 

Firstly, we are thankful to you for offering employment to our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many students of our institute are already working with you. We shall appreciate you if you can spend 

a couple of minutes to fill up this feedback form on “Student Performance and curriculum” and give us your 

valuable suggestions for further improvements to our institute curriculum and to provide better employees in 

future. 

mailto:koli.vijay@mahindra.com
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1) Ability to Solve Work Place Problem * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

2) Technical Knowledge/Skill * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 

 
 

 

 

                                                           

 
Designation Of Employee * 

 
Territory Executive 
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4) Planning Organization Skill * 

Very good 

Good 

Average 

Poor 

5)   Skills acquired from the curriculum * 

Poor; 

Average; 

Good 

Very Good; 

 
Excellent. 

 
 

 

3) Ability to take up extra responsibility * 

Excellent 

Good 

Satisfactory 

Poor 



10/7/24, 10:17 AM EMPLOYERS’ FEEDBACK FORM for course curriculum 

https://docs.google.com/forms/d/15rybeCnlyi_MJACLxvOcBngTs52DcFKOWzONqvzo0DU/edit#response=ACYDBNiI9l4JElSGJSn90QLT8LUDOht8lJi… 5/4 

 

 

7) willingness to learn new Technics & Ability to learn new Idea. * 

Yes 

No 

Other: 

8) Leadership Skill * 

Average 

Good 

Very Good 

Poor 

Other: 
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Forms 

6) Conclusiveness of the syllabus for the students’ readiness towards recruitment * 

Poor; Good; 

Very Good; 

 
Excellent. 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNiV68ORyttoaxPiRboPFeOx3rsP6O_… 1/4 

 

 

 
Student Name * 

 
Revati Nitin Rane 

 
Class * 

 
Bca 

 
Rollno * 

 
46 

 
Mobile * 

 
9156129881 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Student Feedback form 

Godavari foundation's 

Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon NACC 

accridated B+ (An ISO 9001-2015 certified institution) (A?liated to 

NMU, Jalgaon & Approved by AICTE,Govt of INDIA) Academic 

Year 2022-2023 

The respondent's email (revati123rane@gmail.com) was recorded on submission of this form. 
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https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNiV68ORyttoaxPiRboPFeOx3rsP6O_… 2/4 

 

 

1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University ? * 

Yes 

 
No 

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond Syllabus * 

Yes 

 
No 

3.Is the Teacher communicated with students properly? * 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

                                                           

 
E-Mail * 

 
revati123rane@gmail.com 

mailto:revati123rane@gmail.com
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https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNiV68ORyttoaxPiRboPFeOx3rsP6O_… 3/4 
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5. Regularity of teacher in taking Classes * 

100% 

 
75% 

 
50% 

 
25% 

6. Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars by the teachers * 

Yes 

 
No 

7. Conducting the classroom discussions, seminars and presentations ,Guest lectures in 

college 

* 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

4. Is the teachers well prepared with new technology ? 

Yes 

No 

Partially 



10/7/24, 10:10 AM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNiV68ORyttoaxPiRboPFeOx3rsP6O_… 5/4 

 

 

9. Helps students facing physical, emotional and learning challenges * 

Yes 

 
No 

10. Helping the students in conducting * 

pracaticals through set of instructions or demonstrations 

Yes 

 
No 
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Forms 
 

                                                           

8. Helps students in exploring the area of study in involved in the practical. * 

Yes 

 
No 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNhkZpGOvnWUSlRH80Z0SEiRWK9T… 1/4 

 

 

 
Student Name * 

 
Vishal Ingale 

 
Class * 

 
Bca 1st year 

 
Rollno * 

 
07 

 
Mobile * 

 
8421521445 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Student Feedback form 

Godavari foundation's 

Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon NACC 

accridated B+ (An ISO 9001-2015 certified institution) (A?liated to 

NMU, Jalgaon & Approved by AICTE,Govt of INDIA) Academic 

Year 2022-2023 

The respondent's email (ingalevishal2256@gmail.com) was recorded on submission of this form. 
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1. Has the Teacher covered entire Syllabus as prescribed by University ? * 

Yes 

 
No 

2. Has the Teacher covered relevant topics beyond Syllabus * 

Yes 

 
No 

3.Is the Teacher communicated with students properly? * 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

 
E-Mail * 

 
Ingalevishal2256@gmail.com 

mailto:Ingalevishal2256@gmail.com
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5. Regularity of teacher in taking Classes * 

100% 

 
75% 

 
50% 

 
25% 

6. Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars by the teachers * 

Yes 

 
No 

7. Conducting the classroom discussions, seminars and presentations ,Guest lectures in 

college 

* 

Yes 

 
No 

 
 

 

 

4. Is the teachers well prepared with new technology ? 

Yes 

No 

Partially 



10/7/24, 10:08 AM Student Feedback form 

https://docs.google.com/forms/d/14P8C0XHdnTvM3elef1Y5g_i7AkkNMsPR49f0o1p-sgs/edit#response=ACYDBNhkZpGOvnWUSlRH80Z0SEiRWK9T… 4/4 

 

 

9. Helps students facing physical, emotional and learning challenges * 

Yes 

 
No 

10. Helping the students in conducting * 

pracaticals through set of instructions or demonstrations 

Yes 

 
No 
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Forms 
 

                                                           

8. Helps students in exploring the area of study in involved in the practical. * 

Yes 

 
No 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Name of Faculty- * 

 
Dr. Chetan Sarode 

 
Designation * 

 
Assistant professor 

 
E Mail Id * 

 
sarode.chetan@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
9860600165 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Teacher Feedback Form 2022-2023 

Teacher Feedback Form 2022-2023 

mailto:sarode.chetan@gmail.com
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

A. Excellent 

 
B. Good 

 
C. Average 

 
D. Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 
55% to 69% 

 
70 % to 84% 

 
85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

A. Strongly Agree 

 
B. Agree 

 
C. Strongly Disagree 

 
D. Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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Forms 
 

                                                           

10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 
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Name of Faculty- * 

 
Mitali Mahendrasing Shinde 

 
Designation * 

 
Assistant professor 

 
E Mail Id * 

 
Mitalishinde2811@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
91689 27930 
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Teacher Feedback Form 2022-2023 

mailto:Mitalishinde2811@gmail.com


07/10/2023, 11:26 Teacher Feedback Form 2022-2023 

https://docs.google.com/forms/d/1FnuruEQC_aB8FdtlmkegBuFrsxNZPboV8bftl1G-4_k/edit#response=ACYDBNijsg5GKWUrIxCJHVupwbXgQQXRrIa… 2/5 

 

 

2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

A. Excellent 

 
B. Good 

 
C. Average 

 
D. Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 
55% to 69% 

 
70 % to 84% 

 
85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

 
 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

A. Strongly Agree 

 
B. Agree 

 
C. Strongly Disagree 

 
D. Neutral 



07/10/2023, 11:26 Teacher Feedback Form 2022-2023 

https://docs.google.com/forms/d/1FnuruEQC_aB8FdtlmkegBuFrsxNZPboV8bftl1G-4_k/edit#response=ACYDBNijsg5GKWUrIxCJHVupwbXgQQXRrIa… 4/5 

 

 

8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

NeutralAgree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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Forms 

                                                           

10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email. * 

 
apurva2211@gmail.com 

 

Name * 

 
Apurva Sanjay vyawahare 

 

Address for Correspondence * 

302, SK Residency, Satya colony, Hyderabad, 500008. 

 

Mobile No. * 

 
9886251763 

 

Batch Year/Year of Passing * 

 
2020 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

Alumni Meet Feedback Form 2021-2022 

.  

mailto:apurva2211@gmail.com
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Are you willing to contribute to the development of the college? * 

Yes 

No 

Maybe 

How do you rate development activities organized by the college for your overall development. * 

Highly Satisfied 

Satisfied Neutral 

Satisfied 

 
 

 

Please select the appropriate option as per the following criteria. 

Do you feel proud to be associate with GIMR as Alumni? * 

Yes 

 

No 
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Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of study? * 

Yes 

 

No 

is knowledge gained in GIMR relevant in your present job? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

FEEDBACK ABOUT ACADEMICS & FACULTY: 
 

 

Will you recommend your relatives/friends to enroll at GIMR? * 

Yes 

No 

Maybe 
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How do you rate students teachers relationship in GIMR as a whole? * 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

 

Poor 

 
 

 

were the faculty members cooperative for academic support and overall development? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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Do you have any suggestions regarding curriculum * 

 
Conduct  more meet for alumni in pune. 

 
Do you have any suggestions regarding Development of GIMR? * 

 
Give chance to alumni for seminar in different city.  

 
Other sugeestions * 

 
Conduct more workshop and seminar and create IV Tour.  

 

GENERALIZED EXPERIENCE SHARING: 
 

 

 

 

                                                            

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between 

industry and academic. 

* 

1 

2 

3 

4 

5 
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Email. * 

 
abdul.yg@gmail.com 

 

Name * 

 
Abdul Yunus 

 

Address for Correspondance * 

 
Reliance Jubilee,106,Kohesar colony Hyderabad 

 

Mobile No. * 

 
9886251763 

 

Batch Year/Year of Passing * 

 
2009 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

Online Alumni Meet 2023 organised by Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon. Dated 5 November 

2023 at 1:00 PM. 

mailto:abdul.yg@gmail.com
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Are you willing to contribute to the development of the college? * 

Yes 

No 

Maybe 

How do you rate development activities organized by the college for your overall development. * 

Highly Satisfied 

Satisfied Neutral 

Satisfied 

 
 

 

 

                                                                                                       
 

Please select the appropriate option as per the following criteria. 

Do you feel proud to be associate with GIMR as Alumni? * 

Yes 

 

No 
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Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of study? * 

Yes 

 

No 

is knowledge gained in GIMR relevant in your present job? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

FEEDBACK ABOUT ACADEMICS & FACULTY: 
 

 

 
         

                                                                         

Will you recommend your relatives/friends to enroll at GIMR? * 

Yes 

No 

Maybe 
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How do you rate students teachers relationship in GIMR as a whole? * 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

 

Poor 

 
 

                
 
 

                                                           

were the faculty members cooperative for academic support and overall development? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 
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Do you have any suggestions regarding curriculum * 

 
Conduct more meet for alumni 

 
Do you have any suggestions regarding Development of GIMR? * 

 
Give chance to alumni for seminar 

 
Other sugeestions * 

 
Conduct more Seminar 

 

GENERALIZED EXPERIENCE SHARING: 
 

 

 

 

                                                           

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between 

industry and academic. 

* 

1 

2 

3 

4 

5 
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Email. * 

 
jadhavdipak1992@gmail.com 

 
Name * 

 
Dipak Jadhav 

 
Address for Correspondance * 

 
Nashirabad 

 
Mobile No. * 

 
9168588687 

 
Batch Year/Year of Passing * 

 
2021 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
FEEDBACK ABOUT COLLEGE 

Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

Online Alumni Meet 2023 organised by Godavari Institute of Management and Research, Jalgaon. Dated 5 November 

2023 at 1:00 PM. 

mailto:jadhavdipak1992@gmail.com
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Are you willing to contribute to the development of the college? * 

Yes 

No 

Maybe 

How do you rate development activities organized by the college for your overall development. * 

Highly Satisfied 

Satisfied Neutral 

Satisfied 

 
 

 

 

                                                           

Please select the appropriate option as per the following criteria. 

Do you feel proud to be associate with GIMR as Alumni? * 

Yes 

 

No 



10/8/24, 10:07 AM Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

https://docs.google.com/forms/d/1wsxq0eDtR6OpxmaA9UbPmARY4tFunbGqcvI3leIL-VI/edit#response=ACYDBNhdba_T9IL4BMPyS2vCfnkPqhzmN… 3/5 

 

 



10/8/24, 10:07 AM Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

https://docs.google.com/forms/d/1wsxq0eDtR6OpxmaA9UbPmARY4tFunbGqcvI3leIL-VI/edit#response=ACYDBNhdba_T9IL4BMPyS2vCfnkPqhzmN… 4/5 

 

 

Do you feel that adequate knowledge was gained during your course of study? * 

Yes 

 

No 

is knowledge gained in GIMR relevant in your present job? * 

Yes 

No 

Maybe 

 

FEEDBACK ABOUT ACADEMICS & FACULTY: 
 

 

 

                                                           

Will you recommend your relatives/friends to enroll at GIMR? * 

Yes 

No 

Maybe 
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How do you rate students teachers relationship in GIMR as a whole? * 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

 

Poor 

 
 

 

                                                           

were the faculty members cooperative for academic support and overall development? * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 



10/8/24, 10:07 AM Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

https://docs.google.com/forms/d/1wsxq0eDtR6OpxmaA9UbPmARY4tFunbGqcvI3leIL-VI/edit#response=ACYDBNhdba_T9IL4BMPyS2vCfnkPqhzmN… 7/5 

 

 



10/8/24, 10:07 AM Alumni Meet Feedback Form 5 Nov 2023 

https://docs.google.com/forms/d/1wsxq0eDtR6OpxmaA9UbPmARY4tFunbGqcvI3leIL-VI/edit#response=ACYDBNhdba_T9IL4BMPyS2vCfnkPqhzmN… 8/5 

 

 

 
Do you have any suggestions regarding curriculum * 

 
No 

 
Do you have any suggestions regarding Development of GIMR? * 

 
Arrange more alumni meet 

 
Other sugeestions * 

 
Want to conduct seminar infront of students 

 

GENERALIZED EXPERIENCE SHARING: 
 

 

 

                                                           

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between 

industry and academic. 

* 

1 

2 

3 

4 

5 
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Name of the Organization * 

 
HDFC SALES 

 
Name of the Employer * 

 
Shilpi Singh 

 
Email Id * 

 
response@hfdcsales.com 

 
Name Of Employee * 

 
Sagar Patil 

 
Designation Of Employee * 

 
Key Resource- Customer Relations 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Employer Feedback form 2023-24 

We sincerely appreciate your decision to employ our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many of our alumni are currently contributing to your team. We would be grateful if you could take a 

few minutes to complete this feedback form on “Student Performance and Curriculum.” Your insights and suggestions 

are invaluable in helping us enhance our curriculum and better prepare our students to meet the needs of your 

organization in the future. 

mailto:response@hfdcsales.com
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2) Skills acquired from the curriculum * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

3) How are the employee's problem-solving abilities?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

 
 

 

1) How would you rate the employee's technical skills? * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 
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5) How would you rate the employee's leadership and initiative?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

6)  Ability to take up extra responsibility 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

 
 

 

4) How are the employee's adaptability and flexibility?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 
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 Forms 
 

                                                           

7) How would you rate the employee's overall job performance?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


10/7/24, 9:53 AM Employer Feedback form 2023-24 

https://docs.google.com/forms/d/1llCbIPMAq-PPVNpzW_Zf2Bf7j1f1_il2Js9tbxR24Bc/edit#response=ACYDBNi7G77LAnSbJVc1Zn1Z4Yr8aDBxZWX_… 5/4 

 

 



10/7/24, 9:50 AM Employer Feedback form 2023-24 

https://docs.google.com/forms/d/1llCbIPMAq-PPVNpzW_Zf2Bf7j1f1_il2Js9tbxR24Bc/edit#response=ACYDBNh5W6vM_0Dcs2-H_6_woqEk_-5uCrEN… 1/4 

 

 

 
Name of the Organization * 

 
IMPACT LOGISTICS 

 
Name of the Employer * 

 
Vijay Kulkarni 

 
Email Id * 

 
sales@impact-logistics.in 

 
Name Of Employee * 

 
Gopal Sudam Naik 

 
Designation Of Employee * 

 
Supervisor 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Employer Feedback form 2023-24 

We sincerely appreciate your decision to employ our graduate and postgraduate students in your esteemed 

organization. Many of our alumni are currently contributing to your team. We would be grateful if you could take a 

few minutes to complete this feedback form on “Student Performance and Curriculum.” Your insights and suggestions 

are invaluable in helping us enhance our curriculum and better prepare our students to meet the needs of your 

organization in the future. 

mailto:sales@impact-logistics.in
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2) Skills acquired from the curriculum * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

3) How are the employee's problem-solving abilities?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

 
 

 

1) How would you rate the employee's technical skills? * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 
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5) How would you rate the employee's leadership and initiative?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

6)  Ability to take up extra responsibility 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 

 
 

 

4) How are the employee's adaptability and flexibility?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 
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 Forms 
 

                                                           

7) How would you rate the employee's overall job performance?  * 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

 

Excellent 
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Name Of Student (Last name - First Name- Middle name) * 

 
Jaiswal ayush manoj 

 
Email Id * 

 
aj492152@gmail.com 

 
Phone Number * 

 
8080452412 

Class: * 

BCA 1st Yr. 

BCA 2nd Yr. 

BCA 3rd Yr. 

BBA 1st Yr. 

BBA 2nd Yr. 

BBA 3rd Yr. 

 

 
 

 

 

 

Student Feed Back Form A.Y.2023-24 

Godavari Institute Of Management & Research, Jalgaon. 

The respondent's email (aj492152@gmail.com) was recorded on submission of this form. 

mailto:aj492152@gmail.com
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1) How much of the syllabus was taught in class? * 

90 to 100 % 

 

75 to 90 % 

 

60 to 75% 

 

40 to 60 % 

 

less than 40 % 

2) The teachers illustrate the concepts through examples and applications * 

Every Time 

Usually 

Sometime 

Rarely 

Never 

 
 

 

 
Roll No: * 

 
17 
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4) Collection of books, journals and reading material of the college Library * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

.                                                            

3) Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / 

Fieldwork) 

* 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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6) Do your teachers provide you with additional study material / notes and other learning inputs * 

for clarity and understanding of the subject? 

Yes 

 

No 

7) Student Teacher Interaction * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 

 
 

 

5) Infrastructure of the college Computer Laboratory * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 
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9) Overall learning environment * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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8) Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

Agree Disagree 

Neutral 

Strongly Agree 

Strongly Disagree 
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Name Of Student (Last name - First Name- Middle name) * 

 
Nale Bhumika Balu 

 
Email Id * 

 
bhumikabnale@gmail.com 

 
Phone Number * 

 
9370644869 

Class: * 

BCA 1st Yr. 

BCA 2nd Yr. 

BCA 3rd Yr. 

BBA 1st Yr. 

BBA 2nd Yr. 

BBA 3rd Yr. 
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1) How much of the syllabus was taught in class? * 

90 to 100 % 

 

75 to 90 % 

 

60 to 75% 

 

40 to 60 % 

 

less than 40 % 

2) The teachers illustrate the concepts through examples and applications * 

Every Time 

Usually 

Sometime 

Rarely 

Never 

 
 

 

 
Roll No: * 

 
10 
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4) Collection of books, journals and reading material of the college Library * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

 

                                                           

3) Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / 

Fieldwork) 

* 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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6) Do your teachers provide you with additional study material / notes and other learning inputs * 

for clarity and understanding of the subject? 

Yes 

 

No 

7) Student Teacher Interaction * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 

 
 

 

5) Infrastructure of the college Computer Laboratory * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 
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9) Overall learning environment * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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8) Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

Agree Disagree 

Neutral 

Strongly Agree 

Strongly Disagree 
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Name Of Student (Last name - First Name- Middle name) * 

 
Patil Ashmit Baburao 

 
Email Id * 

 
ashmitpatil7218@gmail.com 

 
Phone Number * 

 
7218716314 

Class: * 

BCA 1st Yr. 

BCA 2nd Yr. 

BCA 3rd Yr. 

BBA 1st Yr. 

BBA 2nd Yr. 

BBA 3rd Yr. 
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1) How much of the syllabus was taught in class? * 

90 to 100 % 

 

75 to 90 % 

 

60 to 75% 

 

40 to 60 % 

 

less than 40 % 

2) The teachers illustrate the concepts through examples and applications * 

Every Time 

Usually 

Sometime 

Rarely 

Never 

 
 

 

 
Roll No: * 

 
5 
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4) Collection of books, journals and reading material of the college Library * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

3) Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / 

Fieldwork) 

* 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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6) Do your teachers provide you with additional study material / notes and other learning inputs * 

for clarity and understanding of the subject? 

Yes 

 

No 

7) Student Teacher Interaction * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 

 
 

 

5) Infrastructure of the college Computer Laboratory * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 
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9) Overall learning environment * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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8) Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

Agree Disagree 

Neutral 

Strongly Agree 

Strongly Disagree 
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Name Of Student (Last name - First Name- Middle name) * 

 
Rushikesh Shinde 

 
Email Id * 

 
rushishinde6756@gmail.com 

 
Phone Number * 

 
7083907252 

Class: * 

BCA 1st Yr. 

BCA 2nd Yr. 

BCA 3rd Yr. 

BBA 1st Yr. 

BBA 2nd Yr. 

BBA 3rd Yr. 
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The respondent's email (rushishinde6756@gmail.com) was recorded on submission of this form. 

mailto:rushishinde6756@gmail.com


10/5/24, 12:39 PM Student Feed Back Form A.Y.2023-24 

https://docs.google.com/forms/d/1eGvR2gjwEdUhDe57LhqNWB387RvAWZdHjo8gjVSZyPA/edit#response=ACYDBNilvjch6KY-aTh6axV2gXZOG… 253/411 

 

 

1) How much of the syllabus was taught in class? * 

90 to 100 % 

 

75 to 90 % 

 

60 to 75% 

 

40 to 60 % 

 

less than 40 % 

2) The teachers illustrate the concepts through examples and applications * 

Every Time 

Usually 

Sometime 

Rarely 

Never 

 
 

 

 
Roll No: * 

 
07 
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4) Collection of books, journals and reading material of the college Library * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

3) Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / 

Fieldwork) 

* 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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6) Do your teachers provide you with additional study material / notes and other learning inputs * 

for clarity and understanding of the subject? 

Yes 

 

No 

7) Student Teacher Interaction * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 

 
 

 

5) Infrastructure of the college Computer Laboratory * 

Good 

Excellent 

Very good 

Average 

Poor 
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9) Overall learning environment * 

Good 

Very Good 

Excellent 

Average 

Poor 
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8) Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

Agree Disagree 

Neutral 

Strongly Agree 

Strongly Disagree 
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Student Full Name * 

 
Bhavsar Siddhesh Dattatray 

 
E mail * 

 
bhavsarsiddhesh5@gmail.com 

Course * 

MBA 

 

MBA (HHM) 

 
Mobile No.- * 

 
9511972064 
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Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

Other: 

The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

Inadequate 

 
 

 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

Neutral 

Very inadequate 

 

Inadequate 

How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 

70 to 80 % 

 

55 to 70 % 

 

below 55 % 

 
 

 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

May be 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly agree 

Agree Disagree 

Neutral 

 
 

 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Are you satisfied ed with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Student Full Name * 

 
Bhaskar Hari Chaudhari 

 
E mail * 

 
chaudharibhaskar97@gmail.com 

Course * 

MBA 

 

MBA (HHM) 

 
Mobile No.- * 

 
8459520128 

 

 

 

 
 

 

 

 

Student Feedback Form 2023-2024 

Student Feedback Form 2023-2024 

mailto:chaudharibhaskar97@gmail.com


05/10/2024, 11:10 Student Feedback Form 2023-2024 

https://docs.google.com/forms/d/1PcPpo7ojFv3a0KPjzkUflmz1HnFFyRxsGgqqEN4EWWg/edit#response=ACYDBNgNlG3UiuHdOKjmKN_xp84GbyH… 2/5 

 

 

Was the course conceptually difficult to understand? * 

Very easy 

easy 

average 

difficult 

Other: 

The syllabus was * 

very challenging 

challenging 

Normal 

Inadequate 

 
 

 

The course objectives are clearly presented and met with the designed syllabus. * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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What is your opinion about the library materials for the course? * 

Very excellent 

Neutral 

Very inadequate 

 

Inadequate 

How much of the syllabus was taught in online classes? * 

85 to 100 % 

 

70 to 80 % 

 

55 to 70 % 

 

below 55 % 

 
 

 

The syllabus is also helpful in fostering global competencies among the students * 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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Could your teacher inspire or make you work hard for better results? * 

Yes 

No 

May be 

Do you agree that he depth of the course content are satisfactory? * 

Strongly agree 

Agree Disagree 

Neutral 

 
 

 

Did your teacher solve your queries/difficulties on time in online lectures? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Are you satisfied ed with online or virtual seminar and guest lectures conducted at institute? * 

Yes 

No 

Maybe 
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Student Full Name ( Last Name-First Name- Middle Name) * 

 
Suralkar Manish Bharat 

 
E-mail ID: * 

 
manishsuralkar02@gmail.com 

 
Contact No: * 

 
8956751755 

 
Roll No: * 

 
MC23047 
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Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from library? * * 

YES 

 

NO 

Syllabus is suitable to the course. * 

Agree 

Strongly Agree 

Disagree 

Neutral 

 
 

 

Your satisfaction with / about: Theoretical and practical knowledge gained in the program * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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Infrastructure of the college Computer Laboratory  * 

Good 

Excellent 

Average 

Poor 

Student Teacher Interaction  * 

Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

 

How much of the syllabus was taught in class? * 

85 to 100 % 

 

70 to 85 % 

 

45 to 70% 

 

less than 45% 
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Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

YES 

 

No 

How satisfied are you with your overall experience in the MCA program? * 

Very Satisfied 

Satisfied 

Neutral 

Dissatisfied 

 
 

 

 
This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 

How satisfied are you with the IT infrastructure (computers, internet access, software availability)? * 

Very Satisfied 

Satisfied 

Neutral 

Dissatisfied 
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Student Full Name ( Last Name-First Name- Middle Name) * 

 
Khole Ankita Rajendra 

 
E-mail ID: * 

 
kholeankita982@gmail.com 

 
Contact No: * 

 
9373209644 

 
Roll No: * 

 
MC23015 
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Do you get Textbooks/ Reference books as per your Requirement from library? * * 

YES 

 

NO 

Syllabus is suitable to the course. * 

Agree 

Strongly Agree 

Disagree 

Neutral 

 
 

 

Your satisfaction with / about: Theoretical and practical knowledge gained in the program * 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

 

Disagree 
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Infrastructure of the college Computer Laboratory * 

Good 

Excellent 

Average 

Poor 

Student Teacher Interaction * 

Good 

Excellent 

Average 

Poor 

 
 

 

How much of the syllabus was taught in class? * 

85 to 100 % 

 

70 to 85 % 

 

45 to 70% 

 

less than 45% 
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Teachers encourage you to participate in extra curricular activities * 

YES 

 

No 

How satisfied are you with your overall experience in the MCA program? * 

Very Satisfied 

Satisfied 

Neutral 

Dissatisfied 
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 Forms 

How satisfied are you with the IT infrastructure (computers, internet access, software 

availability)? 

* 

Very Satisfied 

Satisfied 

Neutral 

Dissatisfied 
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Name of Faculty- * 

 
Charushila Manoj Chaudhari 

 
Designation * 

 
Asst.Prof. 

 
E Mail Id * 

 
chaudharicm21@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
9422778452 
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

Excellent 

 

Good 

 

Average 

 

Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
 

 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 

55% to 69% 

 

70 % to 84% 

 

85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
 

 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

Strongly Agree 

 

Agree 

 

Strongly Disagree 

 

Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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This content is neither created nor endorsed by Google. 

 

 Forms 
 

                                                           

10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 
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Name of Faculty- * 

 
Prajakta Ratiram Patil 

 
Designation * 

 
Asst. Professor 

 
E Mail Id * 

 
prajakta.gimr@gmail.com 

 
Mobile No. * 

 
09860253580 
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2.The syllabus bridges the gap between industry standards or current global scenario and * 

academics. 

Excellent 

 

Good 

 

Average 

 

Poor 

3. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers. * 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
 

 

1 . How much of the syllabus was covered in the class. * 

A. 30 to 54% 

 

55% to 69% 

 

70 % to 84% 

 

85 % to 100% 
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5. The College Vision, philosophy & objectives are referred to and reflected in college decisions * 

. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

6. Sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus * 

in Library. 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

 
 

 

4. Good facility and encouragement to the teachers for their research work. * 

Strongly Agree 

 

Agree 

 

Strongly Disagree 

 

Neutral 
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8. College has adequate medical facilities and is equipped to handle medical and other 

emergencies? 

* 

Strongly disagree 

Disagree 

Neutral 

Agree 

Strongly agree 

9. Would you like to conduct online lectures with conventional lectures after COVID-19 over. * 

Yes 

No 

Maybe 

 
 

 

7. The depth of the course contents. * 

A. Excellent 

B.Average 

C.Good 

D. Poor 
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10. Students are disciplined and respect the Staff members. * 

Yes 

No 

May be 
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